

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про передачу функцій замовника капітального ремонту (відновлення роботи закладу) в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 618 Деснянського району міста Києва на вул. Каштановій, 6»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення Київського міського голови від 01 березня 2018 року № 7910 щодо листа Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 лютого 2018 року № 102/01/34-1751 та з метою створення належних умов для виховання та розвитку дітей.

Прийняття даного розпорядження обумовлено необхідністю поліпшення матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік» зі змінами та доповненнями Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації у 2017 році проведено закупівлю: «Капітальний ремонт (відновлення роботи закладу) - проектні роботи в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 618 Деснянського району міста Києва, вул. Каштанова, 6».

З переможцем укладено договір. Проектна документація по вказаному об'єкту розроблена, пройшла експертизу та отримано Позитивний експертний звіт від 20 грудня 2017 року № 11204.

Відповідно до частини 4 статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» капітальний ремонт об'єктів будівництва без зміни зовнішніх геометричних розмірів їх фундаментів у плані може бути проведено за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування земельною ділянкою.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження розроблено з метою проведення капітального ремонту (відновлення роботи закладу) в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 618 Деснянського району міста Києва на вул. Каштановій, 6.

Проектом розпорядження передбачено Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації у встановленому порядку передати КП «Житлоінвестбуд-УКБ» функції замовника капітального ремонту (відновлення роботи закладу) в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 618 Деснянського району міста Києва на вул. Каштановій, 6, всі наявні документи, які засвідчують права замовника, проектну, договірну, бухгалтерську документацію, документацію, пов'язану з проведенням

процедур закупівель та інформацію, яка є важливою для здійснення функцій замовника, відповідно до законодавства України.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Усі роботи будуть виконані за рахунок бюджетних коштів на відповідний період.

Прогнозована кошторисна вартість капітального ремонту вказаного об'єкту у поточних цінах складає 65 686,105 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Реалізація даного проекту розпорядження сприятиме поліпшенню умов для виховання, розвитку дітей та матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження надасть змогу забезпечити місцями дітей дошкільного віку, здобути їм належну освіту та соціально адаптуватися, а також значно розвантажити заклади дошкільної освіти, що функціонують поряд і створити біля 60 робочих місць.

Директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення



К. Федотов